

胡忠雄在贵安新区调研生态环保工作时强调

持续深入打好污染防治攻坚战 建设更高水平的生态文明示范区

本报讯 10月22日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄在贵安新区调研生态环保工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平生态文明思想,认真落实中央第四生态环境保护督察组督察贵州省动员会精神,持续深入打好污染防治攻坚战,建设更高水平的生态文明示范区。

新区领导王崧、吴熙参加。

规范建筑垃圾管理是打好净土保卫战的重要内容。胡忠雄一行首先来到花溪大学城

花燕路,实地查看建筑垃圾处置工作和土地复垦情况。他强调,要严格规范做好建筑垃圾源头减量、收集、运输、处置、利用全过程闭环管理,不断提升减量化、无害化、资源化处置水平。污水处理与生态环境保护、群众生产生活密切相关。在湖潮污水处理厂和马场170污水处理站,胡忠雄详细了解污水收集处理、设施设备运行、进出水质监测等情况。他强调,要持续巩固治理成果,加强日常监测分析,定期开展污水管网和处理设施的

排查整治,不断优化污水处理设施运营管理机制,有效提升污水处理能力。在高峰镇红枫湖畔,胡忠雄实地检查水源地保护措施落实情况。他强调,要坚守水源地环境保护“红线”,强化协作保护机制,规范管理水源地区域内群众的生产生活,保障“水缸”的水质安全。

调研中,胡忠雄强调,新区各级各部门要强化思想认识,坚决扛起生态环境保护政治责任,落实“党政同责”“一岗双责”,层层压

实工作责任,确保党中央决策部署和省委要求落到实处、见到实效。要强化执法监管,严厉打击生态环境违法行为,不断完善生态环境监管机制,扎实推进突出问题整改。要强化系统治理,树牢山水林田湖草一体化保护和系统治理观念,加快补齐生态环境短板弱项,重点突破难点痛点,不断增强各项工作的系统性、整体性、协同性。

新区有关部门、企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 钱丽)

胡忠雄主持召开贵安新区城市“一圈两场三改”和农村“五治”工作专题会强调

办好民生实事 补齐民生短板 以高质量发展创造高品质生活

本报讯 10月22日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄主持召开贵安新区城市“一圈两场三改”和农村“五治”工作专题会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,办好民生实事,补齐民生短板,以高质量发展创造高品质生活。

新区领导王崧、韩炜、张红梅参加。

在听取相关工作汇报后,胡忠雄指出,高

质量发展是高品质生活的前提和基础,高品质生活是高质量发展的出发点和落脚点。新区各级各部门要坚持以人民为中心的发展思想,以城市“一圈两场三改”、农村“五治”和为民办实事为抓手,不断在发展中持续增进民生福祉,更好实现发展和民生有效对接、良性循环,让发展更有温度、民生保障更可持续。

胡忠雄强调,要紧盯目标任务,抓住用好每一天,不折不扣完成今年目标任务,科学合

理制定明年工作计划。要紧盯短板弱项,聚焦公共交通、生活配套等重点,更好发挥社会资本作用,进一步畅通新区各组团内部、组团与组团、贵阳与贵安的交通循环,更好满足群众需求。要紧盯项目管理,强化项目“谋、投、建、管、用”全生命周期管理,确保项目建设取得实效。要紧盯群众参与,充分调动群众积极性,以群众需求为导向推进好各项工作,不断提升群众的参与感、获得感。要紧盯基层减

负,牢固树立和践行正确政绩观,全力锤炼务实作风,落实“十减”要求,切实把握好“应减之负”和“应尽之责”的关系。要紧盯责任落实,压紧压实领导责任、部门责任、属地责任,持续加大工作统筹力度,确保各项工作有高度、有温度、有力度。

新区各乡镇(街道)和有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

